Bodendffnung

2000

953
[Ye}
~
5 rﬂT\-= A
% L] : ° L4
45
(®)]
-
E |
0 3
[N
(0]
©
[e]
[~a]
&
/s :
(0 7= S
<
N 50
801
1200 24 750 27
A <D
< <
1
o
a L a ( lo
g N
g o~
: U o
g n
-1 _ _ _ B | _ 8 @
: L
g ®[>f1’
C C : | .
E N
o ald o B
o~ ol : | o~ o
8 . 0
o ~
E o~
5 665
B B 5 =
g 0 650 o~
© E
: 718,5
o : -2 o
g n
1 of uuuuuuuuunu o S
o o
N N
d <D
4 1192
1136
1070
1l P | 1
/9 O O
:
s Nr. Menge Artikel-Nr. Benennung 1 Abmessung
1 4 1704 TL-Sicherheitsstopfen Sond. WEG M16 1/ RAL 7035
2 4 71 DIN 985 M8
3 2 05B72-024 Dachverstérkung kpl. 800 tief
. @ 4 4 837 Mitteldichtung
5 4 1928 Auflagestick RUckwdnde
6 10 33 DIN 966 1SO 7047 M5 x 25
7 1 05B40-334 RUckwand kpl. 592 x 1976 x 20,5
8 1 05B40-335 RUckwand kpl. 592 x 1976 x 20,5
9 12 1 Verbus-Ripp-Schraube M5 x 10
4 10 [ 232 Scharnier RS kpl. 120°
o ° o 11 1 05B30-334 TUr kpl. 1200 x 2000
12 1 05B30-335 TOr kpl. 1200 x 2000
- 13 1 05H90-000-01 Erdungsschraube RS kpl. M8 x 30
8 14 1 05B10-234 Korpus kpl. 2T 1200 x 2000 x 800
4 592 4 15 1 05H81-025-01 Bodenbleche kpl. mon. 1200 x 800
16 1 05H71-016-01 Dachabdeckblech kpl. mon. 1045 x 660
17 1 05B20-324 Montageplatte kpl. 1105x 1900 x 3,0
1192 18] 1 1100 Mébelgriffschraube M 4x35
19 1 770 NobU-Scheibe D48
verwendung / Projekt: Allgemein- | A3 |MaBstab: 115 (B e eenr derio onts o e G
RS - Anre|hsch0|‘|'schr0 n k toleranzen Sinne der Paragr. 17 ff UWG dar. Alle Rechte gemdB DIN 34 vorbehalten.
nach 6@ Werkstoff: Gewichtin kg: 55.530
ISO 2768 - mK Oberflache: RAL #035 -Struktur- Fldche inm% 4.72
Name | Bam | Anreihschaltschrank
Bearb| MST 15.08.2007] -~
= mit verz. MPL, 2T
epr.
1200 x 2000 x 800
Norm
rn— ZLeichnungsnummer: Bk]zﬂ
SCHALTSCHRANK-
SYSTEME RS - ‘I 228
3Bl
Zust. | Anderung Datum | Name |Datei: exconess Ersatz fUr: Ersetzt durch:




1020 Dachausschnitt

0 o9
~_H—7
&.I o a o (-] oooooo 000D0DO0DO0OD0DDODDODOOSO . . . C
'} L E
. B 25 H EINER e
69,5 0 = :
& = 2o S
O AN o|de| sjoj0 (@)
O ~© o N
© < b
» O
O
O, [a) b
(] Y :
o| N e Ble
c ‘\ ).I'-l
1105 °lL 225 : P——
== 1076
A . E (1:6
. i . U | , c-C
| o ) - g B Standardpos.
- Abstand
MPL/TUrinnenflGche
410
(Max +25)
© o
34
™ L
o
o < X
| 59,5 5 ° L q
®<g,.5 — .
| 107,5 /T\ b
i} ® C )
o ~O
ﬁ (-] [ [-] F (] : 6) H ;g uuuuL?uuuuuuuunuuuﬂuu;uuuuﬂuuuuuﬂuﬂulluﬂuﬂm \ - )
D-D
A-A
V2

44 N Nr. Menge| Artikel-Nr. Benennung 1 Abmessung
09 G — 1 4 1704 TL-Sicherheitsstopfen Sond. [WFG M16 | / RAL 7035
R 2 4 71 DIN 985 M8
/ i 3] 2 05B72-024 Dachverstarkung kpl. 800 tief
¥ — T T O 4 4 837 Mitteldichtung
- V [ = o o o - - =
iq_]ji i IPre n [m] 5 4 1928 Auflagestick RUckwdnde
c @ EJ/ J S 25 v 6 | 10 33 DIN 966 1SO 7047 M5 x 25
) o o) |B (@] 0 - 7 1 05B40-334 RUckwand kpl. 592 x1976 x 20,5
> ° M H & o Sl 22,5 8 1 05B40-335 Ruckwand kpl. 592 x 1976 x 20,5
™ a Q a ° - ® oo o 9 12 1 Verbus-Ripp-Schraube M5x 10
: : o o 3 0o oo = 0] 6 232 Scharnier RS kpl. 120°
° ° o o O w0 11 1 05B30-334 TUr kpl. 1200 x 2000
EIE o g® © Ny I 12] 1 05B30-335 Tor kpl. 1200 x 2000
a a 50 n 13 1 05H90-000-01 Erdungsschraube RS kpl. M8 x 30
24,2 e G (1:6) Jit o 141 1 05810-234 Korpus kpl. 2T 1200 x 2000 x 800
AT - 15 1 05H81-025-01 Bodenbleche kpl. mon. 1200 x 800
3 985 ° ey H ( 1 6) 16] 1 05H71-016-01 _Pachabdeckblech kpl. mon. 1045 x 660
7S o N 17 1 05B20-324 Montageplatte kpl. 1105 x 1900 x 3,0
N ) 3 E ﬂ 18 1 1100 Mobelgriffschraube M 4x35
~ 1ol 1 1 1 77 NobU-Scheibe 4,
o | B 9 0 bi-Scheib 248
® RS - Anreinschalischrank ogemem | A3 uossan: 115 [k e
_ R _ Anrei SC O TSC ron Inne der Paragr. ar. e Rechte gemal vorpbehalten.
B-B nach E}@ Werkstoff: Gewicht inkg: 55.530
1025 ISO 2768 - mK Oberfléche: RAL 7035 -Struktur- Fldche in m2 4.72
— ANACS’;”Q batum | Anreinschaltschrank
earb. 15.08.2007 .
1175 Goor mit verz. MPL, 2T
Norm 1200 x 2000 x 800
Zeichnungsnummer: Blatt

Y L OHMEIER J 2

SCHALTSCHRANK- RS - 1 228

SYSTEME
Zust. | Anderung Datum | Name |Datei: enc-onsss Ersatz for: Ersetzt durch:

3BI.




100
@ &
™
1
. —
h
% 8
67 456,3 69
o 475,5
~O
N~ : :
; ol |
3 . 35 R N
: 2 © : =
: k|
o : :
O o
N~ :
38 | I
| 100
o :
™. N
3| e
@/ s
e} n
— Ne]
TUrinnenansicht
(SchloBtur)
592
i -
Te)
o
N

— 1050
[¥e) ]OO i
0 1020 } 325 o
— o —
s """""" 4 9 % ‘ f::::::::::::::::,:::::::::::::::Q M & _
. . I | | ~0
: | | || —
OV | | x o
|, | | || [s2]
A o~ | | | N
e} I I | |
475,5 \ \ B
: | | i
84,1 || | 456,3 66,6 | | 1
0 0 I I | | .
: : 3 | | i M (T 24)
: ) NS ! \ |
o . | | ||
o . | | ||
o . | | ||
o . | | | |
" N | | ||
N 8 | | | |
N X I I R
o . | | ||
. . | | ||
| . | | | |
| @ . 1 1 |
- ) - o I I R 7o)
1 2 ; & | | | 3
: : N | | 1
. . | | | |
" N | | ||
N 8 | | | |
N X I I R
o . | | ||
. . | | ||
| . | | | |
o . | | ||
. . | | | |
- - % | I R
. . N~ | | ||
o . | | ||
o . | | ||
o . | | ||
: | | ||
. : 38 1 1 [ |
: HT ; : i
. . | | ||
X . ! [ R
; @\ ; | | T
N . | | hS
i i o \ [ n
¥ ‘ S o | (? L 17 59,5
e ————— 8 = L ] )
= %X 100 986
0 1025 R
iy . 1050 % N
TUrinnenansicht N I
(Anschlagtir) L
.20 Q ol
* ! ‘ o
r=| T 1) L
[ Y S L
N wn
NT o ™
& ~ 27,5
L (1:4) 40
Verwendung / Projekt: @'lgforpgienr; A3 [MaBstab: 1115 | e e o G sa st
_ H inne der Paragr. ar. Alle Rechte gema vorbehalten.
RS - Anreihschalfschrank nach E}@ Werkstoff: Gewicht inkg: 55.530
ISO 2768 - mK Oberfldche: RAL 7035 -Struktur- Flache in m2 4.72
— ANACS’;”Q batum | Anreinschaltschrank
) .08.200 .
Gej;r 1598297 mit verz. MPL, 2T
Norm 1200 x 2000 x 800
Zeichnungsnummer: Blgﬂ
[ X X ]
s | RS-1228 o
Zust. | Anderung Datum | Name |Datei: enc-onsss Ersatz for: Ersetzt durch:




	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht5
	Zeichenansicht6
	Zeichenansicht7

	Blatt2
	Schnittansicht C-C
	Schnittansicht B-B
	Schnittansicht A-A
	Schnittansicht D-D
	Detailansicht E (1 : 6)
	Detailansicht F (1 : 6)
	Detailansicht H (1 : 6)
	Detailansicht G (1 : 6)
	Zeichenansicht18

	Blatt3
	Zeichenansicht22
	Zeichenansicht23
	Zeichenansicht27
	Zeichenansicht29
	Zeichenansicht30
	Zeichenansicht32
	Zeichenansicht33
	Detailansicht L (1 : 4)
	Detailansicht M (1 : 4)


